Расчетно-графическая работа № 2.
Тема: цепи однофазного синусоидального тока.

Вариант 12.

Расчетная электрическая схема цепи:
[image: image1.png]



1. Система уравнений цепи на основании законов Кирхгофа для мгновенных значений величин:
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(1)
Система уравнений цепи на основании законов Кирхгофа в символической комплексной форме:
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где параметры элементов цепи:
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Действующие комплексы источников:
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2. Составим и решим систему уравнений цепи в символической форме по методу контурных токов:
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Решим систему при помощи ПО Mathcad:
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Комплексы токов ветвей находим алгебраическими суммами соответствующих контурных токов:
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3. Проверим решение для комплексных токов балансом активной и реактивной мощностей в цепи.
- полная комплексная мощность всех источников:
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- активная мощность всех нагрузок:
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- реактивная мощность всех нагрузок:
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Баланс соблюдается, токи рассчитаны верно.

4. Ваттметр показывает:
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6. Определим комплексные потенциалы узлов подключения элементов внешнего контура цепи, считая нижний узел подключения источника тока заземленным:
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Векторная диаграмма токов совмещенная с топографической потенциальной диаграммой внешнего контура:
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6. Собственные и взаимные проводимости узлов цепи:
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Система уравнений цепи в символической форме согласно методу узловых потенциалов:
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Решение системы при помощи ПО Mathcad:
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Определим несколько токов для подтверждения корректности решения по МУП:
[image: image20.png]P3-F1

2T 060+ 0704 14= 0669 + 07940
Ra+j x4

B

Z:DDZ!+D76: 12=0031 + 0760





Решения аналогичны МКТ.
7. Расчетная схема цепи с учетом взаимной индукции катушек индуктивностей L4 и L5:
[image: image21.png]



Система уравнений цепи с магнитной связью для мгновенных значений:
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Система уравнений цепи с магнитной связью в символической форме:
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